
Являетесь ли Вы штатным работником?

13 ответов

Укажите циклы на которых Вы преподаете

13 ответов

15.01.35 Анкета педагогических
работников "Оценка удовлетворенности
условиями организации
образовательного процесса"
13 ответов
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Имеете ли Вы опыт практической работы по профилю
преподаваемых дисциплин

13 ответов

Какие технологии при проведении занятий Вы используете?

13 ответов

Используете ли Вы информационные технологии при
проведении занятий?

13 ответов

Копировать
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Пользуетесь ли Вы электронной информационно -
образовательной средой?

13 ответов

Как бы Вы оценили качество функционирования электронной
информационно - образовательной среды?

13 ответов

Оцените полноту размещения информации на сайте в части
Вашей программы

13 ответов
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Есть ли у Вас возможность пройти курсы повышения
квалификации, обучающие семинары, стажировки?

13 ответов

С какой периодичностью Вы проходите повышение
квалификации

13 ответов

Являетесь ли Вы руководителем выпускной
квалификационной работы?

13 ответов

Копировать
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Есть ли у Вас публикации в научных рецензируемых изданиях
за последние 5 лет

13 ответов

Принимаете ли Вы участие в конференциях?

13 ответов

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация,
касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий

13 ответов

Копировать
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Удовлетворены ли Вы качеством аудиторий, помещений
учебных лабораторий и оборудования

13 ответов

Удовлетворены ли Вы качеством технической оснащенности
учебного процесса

13 ответов

Удовлетворены ли Вы условиями организации труда и
оснащенностью своего рабочего места

13 ответов

Копировать

полностью удовлетворен
удовлетворен в большей мере
удовлетворен не в полной
мере
не удовлетворен7,7%

23,1%

38,5%

30,8%

Копировать

полностью удовлетворен
удовлетворен в большей мере
удовлетворен не в полной
мере
не удовлетворен

23,1%

46,2%

30,8%

Копировать

полностью удовлетворён
удовлетворен в большей мере
удовлетворен не в полной
мере
не удовлетворен

23,1%

46,2%

30,8%



Удовлетворены ли Вы качеством фондов читального зала и
библиотеки

13 ответов

Удовлетворены ли Вы качеством подключения к электронно-
библиотечной системе из любой точки, где есть сеть
"Интернет" как внутри организации, так и вне ее?

13 ответов

Удовлетворены ли Вы наполненностью ЭБС учебниками,
методическими материалами и т.п. по Вашим дисциплинам

13 ответов
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Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного
процесса по программе в целом

13 ответов

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности
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